



Коллектив следственного управления СК России по Ростовской области традиционно поздравил воспитанников подшефных детских домов с наступающим Новым годом

27 января 2012 года сотрудники следственного управления по Ростовской области посетили специальный (коррекционный) Детский Дом № 4 города Ростова-на-Дону, где поздравили воспитанников и воспитателей с наступающим Новым годом.

После праздничного утренника, на котором дети порадовали гостей своими талантами, заместитель руководителя следственного управления И.Г. Березин вручил детям новогодние подарки. Всем воспитанникам и педагогам он пожелал здоровья, счастья и удачи в Новом году.

Вместе с администрацией детского дома сотрудники следственного управления побывали в детских группах, где вновь смогли убедиться, что дети окружены теплом, любовью и заботой.

Также продолжена следственным управлением и традиция посещения детского дома «Дом детства», расположенного в селе Сандата Сальского района Ростовской области. 28 января 2012 года детей поздравил руководитель Сальского межрайонного следственного отдела следственного управления А.Ю. Сенченко.

Поздравив детей, вручив им подарки, он познакомился с их творчеством, принял участие в праздничном утреннике и пожелал исполнения всех желаний в новом 2013 году.

Оказание посильной помощи воспитанникам детских домов стало для следственного управления доброй традицией, которой коллектив управления будет следовать и впредь – регулярно радуя воспитанников детских домов новыми встречами.

28 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/728098>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
